Formation de l'impératif: rad. au temps voulu + désinences

Le probléme sont les 2PS, qui n'ont pas de term. réguliéres.

Les désinences sont:

2PS  ? ?
3PS 1o obo
2PP  te obe
3PP  viov obov
2PD tov  cfov
3PD tov  cBov

present

aoriste

parfait

verbes en o

verbes en

sigmatique

2 thématique

verbes en i
a redoublement

3 athématique
et passif en (B)n

verbes en ®

verbes en i

L'IMPERATIF

La voyelle de liaison 3PP MP
est e et non o
ex.: tadevdviav (act.) ~ Taudedicbwv (mp)

A -e-g>-g \
non-contractes MP: *-g-60 > -'0V
. . .
/ A oe> -G Noter l'accentuation particuliére
en do . - des verbes en w:
MP: *-a-60 > -(d . . A
- il y a tjs cont. (méme MP non-contr.)
et pourtant I'accent tantdt obéit aux
/ A: -ee>-g1 loi A
contractes en £ « R ois, tantdt non.
MP: *-£-60 > -0d - 1égende: "0, = accent sur pénult.
en 66 A: -0-e>-"ov
MP: *-0-60 > -0D j
. A -0
simple 5 . .
MP: -co (pnpu et gipt ont rad. au degré bref sur toute la conj.)
a redoublement A: -g avec rad./suffixe au degré long (¢ — €1, 0 — ov) a la 2PS, mais bref aux autres pers.
et en vopt MP: -co avec rad./suffixe au degré bref dans toute la con;.
A: -(o)ov _ ;
(o) = aor. avec ou sans sigma
MP: -(c)o

A et MP: comme le présent, sauf l'accentuation: a I'A, 1'accent remonte, sauf 5 verbes qui sont oxytons:

au MP, l'accent remonte, sauf a la 2PS qui est toujours périspoméne

A ¢
MP: *-V-c0 > contr. qui est toujours od

A et P: 01 (mais dissimilé en 11 aprés On) ————
(pas de moyen; le passif utilise les term. actives)

A: toute la conj. est périphrastique = part. pft. act. + o601, £otw, £o18, SvTOV

glmov  — einé
nhBov — &rN0E
gopov — edpé
Kl R4
csidov  — 10¢

Selon la loi d'Osthoff, le radical
a un degré bref a la 3PP.
Ex.: BovAedOnti... Bovrevdiviav

fapov — Aafé

MP: -co (c'est la term. originale dont le 6 ne chute pas); pas de voy. de liaison altérations phon. comme a l'indicatif

A: comme pour les verbes en ®
MP: rare, on a parfois: tiOnu — té0e160, Iut — €ico




